



**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE**

**DIRECTOR GENERAL**

Calea Călișorilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

06 860/31.05.2017

31.05.2017

Catre,

**CASA DE ASIGURARI DE SANATATE A JUDETULUI.....**

CASA DE ASIGURARI DE SANATATE  
A JUDETULUI BUZAU

In atentia,

Nr. Inregistrare 8774  
Data 31 Luna 05 An 2017

Doamnei/Domnului **PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL**

Ref. protocoale terapeutice, formulare specifice

A. In Monitorul Oficial al Romaniei partea I nr.409 si 409 bis din data de 31.05.2017 a fost publicat Ordinul MS/CNAS nr 618/405/2017 privind modificarea si completarea anexei nr 1 la Ordinul ministrului sanatatii publice si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internationale prevazute in Lista cuprinzand denumirile comune internationale corespunzatoare medicamentelor de care beneficiaza asiguratii, cu sau fara contributie personala, pe baza de prescriptie medicala, in sistemul de asigurari sociale de sanatate, aprobata prin Hotararea Guvernului nr 720/2008.

In acest sens, pe site-ul CNAS in sectiunea "informatii pentru furnizori - medicamente - protocoale terapeutice" au fost postate cele 28 de protocoale terapeutice aprobate prin Ordinul MS/CNAS nr 618/405/2017.

B. Prin Ordinul CNAS nr 406/2017 a fost completat Ordinul CNAS nr 141/2017 cu un numar de 3 noi Formulare specifice, respectiv:

Cod formular specific	DCI/afectiune
A16AB10	VELAGLUCERASE ALFA
L002G	SCLEROZA MULTIPLĂ – tratament imunomodulator
M09AX03	ATALUREN

si au fost actualizate, in concordanta cu protocoalele terapeutice, un numar de 38 Formulare specifice.

In acest sens, pe site-ul CNAS in sectiunea "informatii pentru furnizori- medicamente- formulare specifice" in fisierul cu denumirea "Formulare specifice 31.05.2017" a fost postat Ordinul mai sus mentionat si formularele specifice aferente.

În PIAS au inclus noue formulare specifice și nu fost actualizate toate schemele terapeutice. În vederea prescrierii acestor medicamente, este necesar să exportăm și să transmitem nomenclatoarele SIUI furnizorilor de servicii medicale care au obligația de a-și actualiza aplicațiile informatice.

C. În SIUI, în secțiunea "Gestiune asigurati-dosare de tratament special- formulare tratament medical" pot fi vizualizate toate formulare specifice transmise de furnizori online și confirmate sau înregistrate off line de CAS și validate. Modificarea /stergere a unui formular specific se poate face doar de CAS cu care medicul curant se află în relații contractuale (ex CAS MM nu poate modifica/sterge un formular specific confirmat în PIAS de un medic în relație contractuală cu CAS SM). Pentru situații prevăzute la art 4 din anexa nr 2 la Ordinul CNAS nr 141/2017 cu modificările și completările ulterioare, înregistrarea și validarea în SIUI, de către CAS, a formularelor off line transmise de medicii curanți se va face exclusiv prin meniu anterior menționat.

D. Începând cu data de 01.06.2017, au fost abrogate prevederile art. 1 alin. (4) din Anexa nr. 1 la Ordinul comun al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1605/875/2014, cu urmarea a extinderii indicațiilor medicamentelor generice cu DCI Imatinibum și în concordanță cu actualizarea protocolului terapeutic aferent. În acest sens, cu data mai sus menționată a fost închisă în SIUI schema terapeutică L008C.1 SI IMATINIBUM - GLIVEC HEMATOLOGIE. Pentru pacienții adulți la care tratamentul a fost inițiat și continuat cu medicamentul inovator GLIVEC, se realizează switch-ul terapeutic cu medicamentele generice corespunzătoare DCI Imatinibum care au indicațiile „adulți cu leucemie granulocitară cronică cu cromozom Philadelphia pozitiv (LGC Ph +) recent diagnosticată, la care transplantul de măduvă osoasă nu este considerat un tratament de primă linie, adulți cu leucemie granulocitară cronică cu cromozom Philadelphia pozitiv (LGC Ph +) în fază cronică, după eșecul tratamentului cu alfa-interferon sau în fază accelerată”. Pretul la care va fi rambursat din bugetul FNUASS orice medicament cu DCI Imatinibum, pentru orice indicație, va fi pretul de decontare prevăzut în Lista aprobată prin Ordinul MS/CNAS nr 1605/875/2014 cu modificările și completările ulterioare.

Vă rugăm să luați toate măsurile care se impun pentru informarea medicilor prescripitori aflați în relații contractuale cu casa de asigurări de sănătate și a asiguraților cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă în vederea evitării disfuncționalităților de prescriere și eliberare a medicamentelor în sistemul de asigurări sociale de sănătate.

Cu stima,

DIRECTOR GENERAL

Cj. Liliana Măgălaș

